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Makedonská společnost vyvinula vinnou zmrzlinu s využitím vlastního potravinářsko-
technologického výrobního procesu pro zvýšení bodu tuhnutí vína z - 18°C na 0 °C. 

 

Konečným výsledkem této technologie je jedna porce 180 ml zmrzliny, která má stejný účinek jako vypití 
sklenice vína. Vinná zmrzlina se v současné době vyrábí ve 4 příchutích. Hledají se partneři pro distribuční 
a obchodní zastoupení. (BOMK20231219015) 

 
 

Snížení dopadu textilní výroby na životní prostředí - digitální a inovativní řešení, odstranění 
nadprodukce 

 

Bosensko-hercegovská společnost, která poskytuje digitální média a technologická řešení, nabízí pokročilá 
a inovativní digitální řešení pro splnění cílů udržitelnosti v textilní výrobě. Vytváří udržitelnou mini-továrnu  
s inovativní digitální tiskárnou, která tiskne na vyžádání, čímž snižuje množství odpadu, spotřebu vody  
a snižuje emise uhlíku. Společnost má zájem o obchodní dohodu s technickou asistencí. 
(TOBA20231201017) 

 
 

Postup pro zlepšení účinnosti organických a organo-minerálních hnojiv 
 

Vynález maďarské MSP firmy zajišťuje zlepšení účinnosti hnojiv na základě použití organických složek  
na povrchové části hnojiva, zvýšení indexu trvanlivosti hnojiv a použití zlepšených organických  
a organo-minerálních hnojiv do orné půdy ve stejném osevním postupu. Společnost hledá partnery pro tyto 
možnosti spolupráce: obchodní smlouvu s technickou asistencí, smlouvu o investici, výzkum a vývoj. 
(TOHU20231215003) 

 
 

Finská společnost specializovaná na prodej, opravy a modernizace ojetých autobusů hledá 
distribuční a kooperační partnery 

 

Společnost nabízí použité autobusy přestavěné tak, aby vyhovovaly současným požadavkům.  
Podporuje podnikání, založené na prodlužování životního cyklu stávajícího vozového parku.  
Autobusy jsou modernizovány podle potřeb klientů, což je cenově výhodná a ekologická, ale také rychlá 
alternativa ke zcela novému autobusu. Bezpečnost a potřeby zákazníků jsou výchozím bodem všech 
činností. 

Společnost nyní hledá partnery zejména ve východní Evropě pro navázání kontaktů a nalezení vhodných 
prodejních oblastí. (BOFI20240104001) 
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Korejská společnost, která vyvinula přírodní funkční kosmetiku založenou na korejské medicíně 
hledá distributory a obchodníky v Evropě 
  
Jedná se o přírodní kosmetiku vyvinutou lékaři korejské medicíny, kteří se již 19 let specializují na léčbu 
špatně léčitelných kožních onemocnění a mají specializované znalosti o bylinách, které působí na pokožku. 
Kosmetika obsahuje více než 90 % přírodních složek, je určena pro děti i dospělé, má minimální vedlejší 
účinky i při dlouhodobém používání a vynikající účinek srovnatelný s chemickou kosmetikou.  

Společnost má zaregistrované 4 patenty související s technologií složení kosmetiky, využívající přírodní 
ingredience. (BOKR20231222001) 
 
 

Společnost z Černé Hory, vyrábějící světelné reklamy, hledá partnera pro vývoj optimalizované 
technologie pro výrobu reklam pomocí 3D tisku 
 

Prostřednictvím projektu Enterprise Europe Network v Černé Hoře již firma realizovala projekt související  
s tvorbou světelných reklam pomocí 3D technologie. Nyní hledá partnera ze zahraničí s cílem dalšího 
technologického rozvoje a možného komerčního zapojení. (TOME20230426005) 
 

 

Korejská univerzita hledá partnery, kteří mají zájem o analyzátor pleti, využívající technologii 
kvantových teček 
 

UV zobrazovací technologie je založená na patentované nanotechnologii, využívající kvantové tečky, 
syntetizované v Centru vývoje polovodičových materiálů a zařízení na univerzitě. Tato technologie nepoužívá 
k výrobě kvantových teček žádné těžké kovy. Jedná se o první ekologické kvantové tečky na světě,  
které umožňují širokou škálu aplikací bez omezení.  
Širší aplikace kvantových teček: obrazový snímač, detekce kožních onemocnění, personalizované údaje  
pro péči o pleť, strojové vidění (kontrola kvality výroby), detekce biologického nebezpečí (toxické plyny  
nebo částice), nedestruktivní testování (detekce korónového výboje). (BOKR20231214001) 

 

 
 

Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace 
se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379 

 

 Michal Kuncl, kunclm@bic.cz 

 Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme na základě 

grantové smlouvy č. 101052765 a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 
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